



武汉燃气热力学校  
WUHAN GAS & HEAT SCHOOL

# 燃校青年报

2020年11月 第11期 主办：校团委 政教部

我是武燃人；我骄傲



今天我们以武汉燃气热力学校为骄傲  
明天武汉燃气热力学校以我们为自豪

如果让我这个武燃学子来介绍我的学校，我觉得它是不可言说的，只有当自己亲临感受到教学楼里的朗朗书声、实训楼里的胆大心细、球场上的激情热血、橱窗上的特色展示，只有当自己走进这所美丽的校园，体会到了老师们的腹笥渊博、认真负责、上善若水，同学们的介庭兰玉、勤奋好学、扫眉才子，才能真正认识武汉燃气热力学校责任、担当和真诚！

武汉燃气热力学校是一所燃气专业为特色的全日制中等职业学校，是湖北省重点中等职业学校和武汉市示范性中等职业学校，是首批市级现代学徒制试点学校。学校依托中国城市燃气协会培训委，与全国燃气培训机构联合，校企融合共同培养专业技术人才。以品牌、特色燃气专业为引领，带动其他专业发展，根据社会需求，开办新型专业。

学校目前开设有8个专业，《城市燃气输配与应用》、《供热通风与空调施工运行》、《石油与天然气贮运》、《市场营销》、《环境管理》、《火电厂热力设备运行与检修》、《计算机动漫与游戏制作》、《计算机网络与技术》。其中《城市燃气输配与应用》为省级重点专业、品牌、特色专业，《供热通风与空调施工运行》为市级重点专业。根据企业岗位需求及学生来源，各专业学制不同，有在职员工继续教育一年学制、高中毕业起点两年学制、初中毕业起点三年学制。学生课程培养和培养方向也有所不同。

脚踩在江畔的土地上，望着滚滚长江、浩瀚的东湖，祝福武汉燃气热力学校在未来二十四节气的轮回更替当中，一步一步走向梦想和明天！



1904彭浪职业教育活动周  
技能竞赛主持

## 敬，最可爱的人 ----- 中国人民志愿军

中国人民志愿军是中华人民共和国在1950年10月至1959年1月期间参加抗美援朝的中国方面部队。中国人民志愿军1950年10月19日入朝参战，由中国人民解放军东北边防军改编而成，总计有240万人先后加入中国人民志愿军。

中国人民志愿军不惧强敌，在面对十八国联合军毫不畏惧。敌人拥有制空权，就夜间行军；没有后勤补给，就啃草皮，卧雪而眠；没有弹药，就用石头砸，用刀刺。正因为志愿军英勇作战，不惧牺牲，才能战胜美帝国主义的侵略。抗美援朝，是立国之战，这一战让世界各国看见了中国人民志愿军的精神，看见了志愿军钢铁般的意志，更让世界各国知道中国人面对侵略定会顽强抵抗。抗美援朝打出了威望，奠定了往后日益富强的基础。所以让我们向他们致敬！





## 新时代，最可爱的人 ----- 医生



我校于2020年11月18日举办特殊德育课堂，参加抗疫主题展览，借此机会，让我们致敬抗疫英雄----**医生** 他们不顾危险，履行着医生的职责，时刻坚守在自己的岗位上。他们以无畏的勇气，坚定的信念，惊人的毅力感染着战场上的每个人。当我们走进他们的心扉，就会知道，白衣天使们太不简单了，他们也有亲人，他们也会产生对家的牵挂，心中也会闪过一丝担忧：万一我被感染了，我的孩子怎么办，但更多的，是作为白衣天使的使命感和责任感，让他们牺牲了太多太多，坚持着救死扶伤这个信仰。他们冲在战场最前线，与病毒直接抗争着，即使自己已经患病，却依然负重前行。



## 十一月读书月

## 读《影响力》有感

前几日读完的一本书叫做《影响力》，这是美国作家罗伯特·西奥迪尼写的一本书，西奥迪尼是美国著名的社会心理学家，先后在北卡罗来纳大学以及哥伦比亚大学取得博士学位并从事博士后研究工作。西奥迪尼倾其职业生涯来研究影响力，在说服，顺从和商业谈判领域享有广泛的国际声誉。因其在商业道德和政策运用方面所做的前沿研究，常被称为“影响力教父”。

互惠原理，就是以相同的方式来回报他人为我们做的一切。接受和偿还往往联系在一起。一旦接受，往往产生负疚感。商业中的免费试用就是互惠原理最简单的运用。互惠原理的威力在于，即使是一个陌生人或者是一个不讨人喜欢的人，如果先施于我们一点小小的恩惠然后再提出自己的要求，也会大大的提高我们答应这个要求的可能性。

承诺与一致，一旦做出某种决定和选择一种立场，就会发自内心或来自外部的压力迫使我们与此保持一致。每个人都希望用实际行动来证明自己的选择或判断是正确的。我们进行是非判断的标准之一就是看别人是怎么想的，尤其是当我们要决定什么是正确的行为的时，一般说来当我们对自己缺乏信心时，当形式显的不是很明朗时，当不确定性占了上风时，我们最有可能以别人的行为作为自己行动的参照。

社会认同。中国有古话：“众口铄金”，大概讲的就是这么回事。很多时候我们的判断不是依照理性思考所作出的，而是从社会大众的普遍选择出发，做一个可能不太合理，却满足了自身追求社会认同感的需求的选择。社会认同需要满足不确定性因素和相似性二个条件。

喜好，一般情况下人们容易答应自己认识和喜欢的人提出的要求。“光环效应”是指一个人的一个正面特征会主导人们对这个人的整体看法表明，陌生人对于喜好感来源于：外表的吸引力、相似性、称赞、接触和合作、关联权威，在权威的强大压力面前，个人的抵抗力是十分渺小的。遵从权威任务的意愿对我们来说通

常都是件很实际的事情，通常我们会进入一个误区：有时候权威的话并没有什么道理，可我们还是会毫不犹豫的按照他们所说的去做。我们从小就被教育说“要听话”，在后来的成长过程中，我们确实发现服从权威在很多时候，给了我们一条行动的捷径。权威的外部特征一般表现在头衔、衣着及外部标准等方面。

## 好句摘录

命里有时终须有，命里无时莫强求。  
谋事在人，成事在天。很多事情是人力不能勉强的，随缘就好。  
忍得一时之气，免得百日之忧。  
在情绪冲动的情况下，做出的决策伤人伤己，总是让人追悔莫及。  
能忍住自己的脾气，是一种修养，更是一种能力。  
是非终自有，不听自然无。